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H «ΑΠΟΣΤΟΛΗ» ζεσταίνει και αυτό το χειμώνα τα 
κοινωνικά ιδρύματα της Μακεδονίας και Θράκης
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Περισσότερα από 110.000 λίτρα πετρελαίου θέρμανσης θα διανεμηθούν και φέτος 
σε τριανταπέντε κοινωνικά ιδρύματα από την Κόνιτσα έως το Διδυμότειχο σε 15 
Νομούς.

Η υλοποίηση του προγράμματος αυτού και άλλων δράσεων σε όλη την Ελλάδα, 
είναι αποτέλεσμα συνεργασίας της «Αποστολής» με τον Διεθνή Ανθρωπιστικό 
Οργανισμό International Orthodox Christian Charities-IOCC και της 
χρηματοδότησης του Jaharis Family Foundation.

Ιδρύματα εικοσιτετράωρης και ημερήσιας φροντίδας όπως γηροκομεία, 
ορφανοτροφεία, κέντρα φιλοξενίας και αποκατάστασης ατόμων με αναπηρίες, 
οικοτροφεία, φοιτητικές εστίες κ.ά. που φιλοξενούν περί τους 1.900 
συνανθρώπους μας, θα λάβουν σημαντική ποσότητα πετρελαίου θέρμανσης για να 
ανταπεξέλθουν και τον χειμώνα αυτό, στις δύσκολες καιρικές και οικονομικές 
συνθήκες που αντιμετωπίζουν.

Η διανομή πετρελαίου ξεκίνησε παρουσία του Γενικού Διευθυντή της 
«Αποστολής»
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από τη Θράκη. Σήμερα διανεμήθηκε πετρέλαιο σε κοινωνικά ιδρύματα της Ξάνθης 
και της Κομοτηνής, όπου ο κ. Δήμτσας είχε την δυνατότητα να συζητήσει τα 
προβλήματα που αντιμετωπίζουν τόσο με τους Μητροπολίτες Ξάνθης και 
Περιθεωρίου κ. Παντελεήμων  Μαρωνείας και Κομοτηνής κ. Παντελεήμων  αλλά 
και  με τοπικούς φορείς.

Σε δηλώσεις τους οι Μητροπολίτες  χαρακτήρισαν εξαιρετικής σημασίας την 
πρωτοβουλία της «Αποστολής» που καλύπτει επείγουσες ανάγκες των 
κοινωφελών ιδρυμάτων των περιοχών τους. Εξέφρασαν την ευγνωμοσύνη τους 
στον Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυμο, στον Αρχιεπίσκοπο 
Αμερικής κ. Δημήτριο και στο Jaharis Family Foundation. «Η  ακριτική Θράκη 
επεσήμαναν πλήττεται από την οικονομική κρίση αλλά η Εκκλησία και η ομογένεια 
της Αμερικής είναι παρούσες και στηρίζουν τους ανθρώπους που υποφέρουν».

Ο Γενικός Διευθυντής της «Αποστολής» κ. Κωνσταντίνος Δήμτσας ευχαρίστησε 
τον   Διεθνή Ανθρωπιστικό Οργανισμό International Orthodox Christian 
Charities-IOCC και  το Jaharis Family Foundation και πρόσθεσε:  «Είμαστε στο 
πλευρό ανήμπορων συνανθρώπων μας  στις πιο κρύες περιοχές της χώρας μας  και 
ειδικά στη Βόρειο Ελλάδα, όπου προσφέρουμε για ακόμη μία φορά πετρέλαιο για να 
ζεσταθεί ο κόσμος που έχει ανάγκη. Είναι σημαντικό να καταλάβουμε ότι υπάρχουν 
άνθρωποι που υποφέρουν από το κρύο, στη χώρα μας, όταν δεν έχουν τα χρήματα 
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ν΄αγοράσουν πετρέλαιο για θέρμανση και αναφέρομαι ιδιαίτερα και σε σχολεία, σε 
γηροκομεία, όπου δεν τους βοηθά κανείς και εννοώ για τον καθένα που έχει 
πρωτύτερα κρυώσει η καρδιά του».
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Η ευαισθησία και η ανταπόκριση των Ελλήνων της διασποράς στη κρίση που 
πλήττει τις κοινωνικές δομές της Ελλάδας δεν σταματάει εδώ. Πέραν της 
θέρμανσης, με την ίδια χρηματοδότηση, τα ιδρύματα θα τροφοδοτηθούν για δύο 
συνεχείς μήνες με φρούτα, λαχανικά και φρέσκο γάλα, ποσότητες ικανές να 
καλύψουν τις διατροφικές ανάγκες των ανθρώπων που φιλοξενούν. Όλα τα 
προϊόντα που θα προσφερθούν είναι αποκλειστικά ελληνικής παραγωγής ώστε να 
ενισχυθούν και οι Έλληνες παραγωγοί. 
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